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a) Základní údaje o škole  

 

Název a sídlo školy  

 

Název školy :  Základní škola a Mateřská škola, Vidochov, okres Jičín 

 

Adresa :  Vidochov 66 

   509 01 Nová Paka 

   Tel.: 493 723 349 

 

e-mail :  zs.vidochov@centrum.cz 
 

Zřizovatel:  Obec Vidochov 

 

Právní forma : Od 01.01.2003 samostatný právní subjekt s příspěvkovou formou 

hospodaření 

 

IČO :   71002791 

 

Součást školy : Školní družina, školní jídelna, mateřská škola 

 

REDIZO :  600092488 

 

Kapacita školy : Škola 26 žáků, školní družina 20 žáků, jídelna 65 obědů 

 

 

Vedení školy 

 

Ředitelka školy : Mgr. Kamila Šabatová 

 

Samosprávné orgány Školská rada – 3 členy (K. Kavková, P. Rosová, L. Patková) 
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Charakteristika školy  

 

Základní škola a Mateřská škola, okres Jičín je příspěvková organizace s právní subjektivitou, 

jejíž součástí je školní družina, školní jídelna a MŠ. Jako příspěvková organizace byla zřízena 

k 1. 1. 2003. 

Kapacita školy 26 žáků, školní družiny 20 žáků, školní jídelna má kapacitu 50 obědů. 

Z okolních obcí dojížděli celkem 4 žáci. 

Pedagogický sbor rozvíjí vzájemnou spolupráci a dobré vztahy se žáky i s jejich rodiči.  

Učitelé jsou přiměřeně nároční, individuálně pečují o žáky s vývojovými poruchami učení a 

chování, případně o žáky nadané. Všichni pedagogové splňují odbornou kvalifikaci. Pouze 

jedna paní učitelka studuje, aby získala potřebnou kvalifikaci. Ve školním roce 2019/2020 

navštěvovalo základní školu 19 žáků. V 1. ročníku 3 žáci, ve 2. ročníku 4 žáci, ve 3. ročníku 6 

žáků a v 5. ročníku 6 žáků. 

Prostorové podmínky pro výuku jsou vyhovující. Pouze při hodinách tělesné výchovy chybí 

škole klasická tělocvična. Objekt základní školy tvoří přízemí, kde se na pravé straně nachází 

jídelna, kuchyň a šatna pro žáky. Na levé straně přízemí jsou prostory MŠ – třída, herna, šatna, 

umývárny a sociální zařízení. V prvním patře jsou dvě třídy, z nichž jedna je kmenová třída pro 

všechny ročníky. Druhá třída slouží pro výuku dělených hodin a odpoledne je využívána jako 

školní družina. V kmenové třídě je interaktivní tabule, na které žáci často a rádi pracují. K 

dispozici mají žáci také 5 notebooků a ve třídě ŠD i další dva počítače, které využívají nejvíce 

nejstarší žáci. Obě třídy jsou vybaveny školním nábytkem a výškově nastavitelnými lavicemi a 

židlemi. V prvním patře se nachází ještě třída, která v předchozích letech sloužila jako herna 

a částečně nahrazovala tělocvičnu při nepřízni počasí. V tomto školním roce jsme museli 

provizorně tuto místnost upravit pro předškoláky z MŠ. Pro provoz této třídy máme udělenu 

výjimku z KHS Hradec Králové do konce školního roku 2020/2021. V průběhu školního roku 

započala výstavba nových prostor školy, kterými budou nová třída pro předškoláky, sociální 

zařízení, šatny žáků ZŠ, dětí z MŠ a nový vstupní prostor do budovy přes zahradu. Pro pohyb 

a výuku tělesné výchovy jsme využívali hlavně nové sportovní hřiště v obci, kde máme sociální 

zařízení a zázemí pro sportovní náčiní. Dvakrát za pololetí jezdíme s žáky v rámci hodin 

tělesné výchovy na atletický stadion v Nové Pace. V zimním období absolvují všichni žáci 

pravidelně výcvik plavání a bruslení. Nově jsme v tomto školním roce zahájili i lyžařský výcvik 

pro žáky 1. a 2. ročníku společně s MŠ, který měl velice kladný ohlas. Plánujeme lyžařský 

výcvik pro tyto ročníky uskutečnit i v dalších letech. 
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Pro bezpečnost žáků máme nainstalován bezpečnostní systém u vchodových dveří, kterým 

snižujeme riziko vstupu cizích osob do budovy. Žáci používají pro vstup do budovy osobní čip. 

 

Předností školy je především rodinná atmosféra a možnost individuálního přístup k žákům. 

Žáci se od školky velmi dobře znají. Přechod z MŠ do školy je nenásilný a plynulý, protože děti 

zůstávají ve svém známém prostředí. Po celý rok škola úzce spolupracuje s MŠ například v 

rámci projektových dnů. V důsledku malotřídní školy jsou žáci zvyklí velmi dobře pracovat ve 

skupinách, vzájemně si pomáhat, tolerovat mladší a slabší žáky a dobře mezi sebou 

komunikovat. 

Spolupráce s obecním úřadem je výborná, obec jako zřizovatel školy má zájem o naši činnost, 

podporuje různé aktivity žáků a pomáhá řešit problémy týkající se provozu. Ze svého rozpočtu 

uvolňuje značné finanční prostředky na investiční výdaje týkající se oprav a modernizaci školy. 

Ve školním roce 2019/2020 na jaře úspěšně začaly přípravné práce pro novou výstavbu. 

Z tohoto důvodu jsme museli prostor celé zahrady školy úplně uzavřít do konce školního roku. 

Následně bychom rádi také zrenovovali a upravili prostory školní zahrady – relaxační zóna, 

vyvýšené záhonky pro pěstování, krytou terasu pro žáky a především pro odpolední provoz 

ŠD.  

Vedení školy pomáhají i členové školské rady, která byla nově zvolena na další 3leté období z 

řad učitelů, zastupitelů obce a rodičů v roce 2018. 

Škola je již dlouhodobě zapojena do projektů - „Mléko do škol“ a „Ovoce do škol“, který nabízí 

pro žáky pravidelnou dodávku mléka, ovoce nebo zeleniny ( 1x za 14 dní) a to zcela zdarma 

v rámci zdravého životního stylu. K projektu jsou připojeny nejrůznější doprovodné programy, 

do kterých se žáci zapojují a mohou získávat body a další výhody. 

Po předešlé dobré zkušenosti se škola opět zapojila od 1. 9. 2018 do projektu Výzva 22 OP 

VVV – Šablony II. pod názvem „ Zvýšení zlepšení kvality výuky na ZŠ a MŠ Vidochov“. Projekt 

bude ukončen k 31. 8. 2020. Díky projektu jsme získali na tento školní rok dva školní asistenty. 

     Škola spolupracuje s pracovní skupinou MAP Novopacko. Díky její finanční podpoře jsme 

uskutečnili dva úžasné projekty. V rámci projektu spolupráce mezi školami jsme společně se 

žáky ZŠ Stará Paka navštívili vánoční Prahu a divadelní představení v divadle Palace. V rámci 

spolupráce naší MŠ a ZŠ jsme využili dotace na exkurzi do výrobny vánočních ozdob ve Dvoře 

Králové nad Labem. Zde si děti i žáci vyzkoušeli i vlastní dekorování ozdoby, kterou si odvezli 

jako dárek domů. 

Ve školním roce 2019/2020 se škola aktivně zapojila do Veřejné sbírky Fondu Sidus – vracíme 

úsměvy dětem. Pro tuto sbírku naše škola utržila 1. 740,-Kč. Výnos ze sbírky je určen na 
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vybavení dětských zdravotnických zařízení – Pediatrické kliniky UK 2. LF v Praze Motole, 

Dětské kliniky FN v Olomouci a na pomoc individuálním pacientům. 

Pedagogové ZŠ se zapojili do programu „Rozvoj čtenářské gramotnosti“ 

 

b) Přehled učebních plánů  

Ve školním roce 2019/2020 se vyučovalo podle školního vzdělávacího programu pro základní 

vzdělávání Učíme se nejen o životě, ale pro život čj.: 127/2007, který byl průběžně 

doplňován a aktualizován dle potřeb školy a pedagogů. 

 

 

c) Personální zabezpečení činnosti školy  - seznam pedagogických 

pracovníků 

Titul Jméno praxe vzdělání, kurzy 

zařazení 

Mgr.  Kamila Šabatová 25 let VŠ, 1.stupeň, ředitelka a  

učitelka  ZŠ 

 Pavlína Maximová 8 let SŠ, studující Pedagogickou 

fakultu HK, učitelka ZŠ 

 Veronika Kuhnová 3roky SPgŠ Nová Paka 

Učitelka MŠ 

 Klára Kavková 15 let SPgŠ Nová Paka 

Vedoucí učitelka MŠ 

Bc. Ondřej Macháček 8 let SPgŠ Nová Paka 

Univerzita HK Učitelství pro 

MŠ 

Učitel MŠ 

DiS. Radana Beránková 21 let VŠO pedagogická Litomyšl 

Vychovatelka ŠD, asistentka 

pedagoga 

Téměř všichni pedagogičtí pracovníci jsou plně kvalifikovaní pro výkon své pracovní pozice. 

Pouze jedna paní učitelka ZŠ si dodělává potřebné vzdělání studiem učitelství 1.stupně na 

Pedagogické fakultě Hradec Králové. 
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Seznam nepedagogických a správních zaměstnanců 

 
Lea Patková, Šárka Haklová - účetní  
 
Śárka  Řeháková   - školní asistentka ZŠ 
 
Eva Pavlíková                        - školní asistentka MŠ  
 
Martina Šepsová                    - vedoucí školní jídelny          
 
Stanislava Hajzlerová  - kuchařka, vedoucí kuchyně 
 
Marie Ulrichová  - školnice a uklízečka 
 

 

 

d) Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí do 

školy 

V květnu 2019 k zápisu do 1. třídy pro následující školní rok 2019/2020 přišlo 8 dětí. 

 Zapsány byly všechny děti, 2 děti požádaly o odklad povinné školní docházky. Na základě 

dodaných povinných dokumentů jim byl odklad povolen. Do první třídy bylo přijato 6 žáků. 

 

 

e) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků 

Ve školním roce 2019/2020 navštěvovalo základní školu 19 žáků a všichni dosáhli pěkného 

prospěchu. Samé jedničky za 1. pololetí získalo 6 žáků. Vyznamenání získalo 11 žáků. 

V prvním pololetí bylo uděleno napomenutí třídního učitele třem žákům a dvě důtky třídního 

učitele a jedna ředitelská důtka. 

    Ve 2. pololetí samé jedničky získalo 9 žáků, vyznamenání 15 žáků. Nebyla udělena 

žádná kárná opatření. 

Všichni žáci úspěšně ukončili školní docházku a postoupili do dalších ročníků. 

Vzhledem k jarnímu uzavření škol v souvislosti s epidemii COVID -19 se žáci neúčastnili 

pravidelných každoročních soutěží – olympijský víceboj, poznávání rostlin a živočichů, 

dopravní soutěže Pohár starostů, výtvarných soutěží a řady dalších.  
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Speciální vzdělávací potřeby 

     Ve školním roce 2019/2020 nebyl poslán do poradny žádný nový žák. Škola měla 4 

žáky se SVP. Pedagogická intervence probíhá pod vedením pedagogů v ranních a 

odpoledních hodinách vyučování ve škole.  

Škola zabezpečuje podpůrná opatření 1.,2. a 3. stupně. 

     V průběhu školního roku se uskutečnily tři společné schůzky s žáky a rodiči. Jedna 

schůzka proběhla společně s účastí paní magistry z PPP Jičín. Spolupráce a společná 

konzultace přímo ve škole byla velkým přínosem nejen pro žáka, pedagogy, ale především 

pro rodiče. 

      Na začátku školního roku proběhla ve škole logopedická depistáž ve spolupráci se SPC 

Jičín. Rodiče měli možnost odborné konzultace a vyšetření žáka přímo ve škole. 

 

 

f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

Prevence rizikového chování 

     V oblasti prevence rizikového chování jsme se ve školním roce 2019 - 2020 cíleně 

zaměřili na děti všech věkových skupin s důrazem na seznamování dětí s možnými riziky a 

jejich dopady na zdravotní stav. Cíle preventivního působení jsou zakomponovány ve 

školních vzdělávacích programech a následně realizovány ve třídě při běžných 

každodenních činnostech nebo v tematicky řízených aktivitách a třídních hodinách. 

 

 

Přehled akcí podporujících prevenci rizikového chování: 

       -       celoškolní projekty 

-        kulturní akce, dopravní výchova 

-        besídky 

-      návštěvy divadelních a filmových představení 

-        sportovní akce a soutěže pořádané AŠSK 

-        tematické bloky s dětmi 

-        vztahy mezi lidmi, vrstevnické vztahy mezi spolužáky 

- sebedůvěra - sebepoznání, sebeúcta - sebekritika 
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- zdravý životní styl - negativní vliv reklamy 

- nebezpečí tabákových výrobků a alkoholu 

- účinky přírodních látek, co je droga 

-  šikana, kyberšikana – tolerance 

 

V knize úrazů byly zaznamenány 4 zápisy, žádný si nevyžádal vícedenní absenci žáka 

z důvodu zranění. 

 

 

Spolupráce s rodiči 

     Ve školním roce proběhly pouze dvě podzimní třídní schůzky (říjen, prosinec)  

zaměřené na prospěch a chování. Zde se projednávaly nejen úspěchy a neúspěchy žáků, 

ale individuálně se řešily i jejich problémy. Individuální konzultace učitel, rodič a žák, které 

se nám osvědčily, bohužel vzhledem k uzavření školy a následným proti epidemiologickým 

opatřením neproběhly. Rodiče byli také seznámeni s jednotlivými akcemi, které byly 

zaměřeny nebo podporovaly svým charakterem primární prevenci. V rámci dobrých 

vzájemných vztahů s rodiči a rodinné atmosféry organizujeme ve školním roce dvě 

společná tvoření- žáci, rodiče a všichni zaměstnanci školy. V tomto školním roce se 

uskutečnilo pouze vánoční tvoření. Další setkání jsme byli nuceni vzhledem k nouzovému 

stavu a následným nařízením vlády zrušit. 

Rodiče měli po celý školní rok možnost informovat se po dohodě s vyučujícími o výsledcích 

žáků i mimo schůzky v rámci vypsaných konzultačních hodin, po dohodě i mimo ně. 

Rodiče byli informováni o práci školního poradenského pracoviště – možnost konzultace 

s výchovným poradcem a preventistou, kterým je ředitelka školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
10 

g) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 

Ve školním roce 2019/2020 se pedagogové zúčastnili mnoha vzdělávacích akcí. Některé 

byly bohužel vzhledem k pandemii COVID-19 zrušeny nebo přesunuty do dalšího školního 

roku. 

Pomohla nám široká nabídka vzdělávacích akcí financovaná pracovní skupinou MAP Nová 

Paka pro ZŠ a MŠ. Další vzdělávání jsme hradili z rozpočtu školy nebo v rámci projektu OP 

VVV – Šablony II.  

DVPP  ve školním roce  2019/2020 

 

Mgr. Kamila Šabatová    

Řešení aktuálních problémů řízení MŠ                                                         (říjen 2019) 

Spisová služba ve školách                                                                            ( listopad 2019)                 

Kolokvium ředitelů                                                                                        ( listopad  2019)   

          

Pavlína Maximová   

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů – Pedagogická fakulta Hradec Králové      

Klára Kavková            

Specifické funkce hemisfér                                                                            (listopad 2019)  

Infekční a parazitární onemocnění u dětí MŠ                                                 (říjen  2019)  

Bc. Ondřej Macháček     

 Infekční a parazitární onemocnění u dětí MŠ                                                 (říjen 2019)                                   

Veronika Kuhnová          

 Infekční a parazitární onemocnění u dětí MŠ                                                  (říjen 2019) 

Rozvoj předčtenářské gramotnosti dětí v praxi v MŠ                                       (listopad 2019) 

S hudbou a pohybem o strašidlech a čarování                                                (únor 2020) 
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Další vzdělávání pedagogických pracovníků u nás závisí na možnostech personálního 

zabezpečení chodu školy, zájmu pedagogů a finančních možnostech školy. 

 

 

 

h) Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 

Mimoškolní aktivity, které škola žákům nabízí, jsou rozvrženy tak, aby byly přístupné všem 

žákům. 

Žáci měli možnost během školního roku se po vyučování věnovat zájmové činnosti, která je 

ve škole provozována formou zájmových kroužků. Ve školním roce 2019/2020 probíhaly: 

angličtina, keramika, flétna, tancování a dopravní výchova.  

Kroužek keramiky navštěvovalo 10 žáků z 1. - 5. třídy. Začátečníci získávali první zkušenosti 

se zpracováním hlíny a zkušenější žáci pracovali na složitějších výrobcích. Pracovali často 

s vlastními návrhy a fantazií. V průběhu školního roku jsme do tvoření zapojovali všechny 

žáky školní družiny a vznikala tak tvořivá odpoledne při nepřízni počasí.  

Kroužek angličtiny navštěvovalo 6 žáků z 2. - 3. ročníku. Při každém setkání v průběhu 30 

minut žáci trénovali jednotlivé oblasti anglického jazyka – pozdravy, představení se, barvy, 

počítání, slovesa, zvířata, Halloween atd. Největší úspěch měla vždy tematická videa – písně 

z youtube.com – kanál Super simple songs, Cocomelon, The singing walrus, které žáci 

nadšeně zpívaly hlavně díky chytlavým melodiím. Po vyhlášení nouzového stavu byl kroužek 

bohužel přerušen. 

Kroužek Dopravní výchovy navštěvovalo 9 žáků – z 3. a 5 ročníku. Kroužek probíhal v tomto 

školním roce poprvé, hlavně z důvodu úspěchu žáků na dopravní soutěži ve školním roce 

2018/2019. Jelikož je na soutěž náročná nárazová příprava, ideální bylo procvičit jednotlivé 

teoretické i praktické dovednosti v průběhu většího časového horizontu. Na kroužku žáci 

využívali různá videa z webových stránek BESIPU, videa Semaforek či dopravní interaktivní 

hry. Úspěch měly také plánky města s vyznačením vhodných tras z místa A do B, soutěže 

s dopravními značkami. Během jarních měsíců jsme plánovali zlepšovat i jízdu zručnosti , 

ale bohužel nám vše přerušil nouzový stav a uzavření školy.  
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Kroužek flétny navštěvovali 4 žáci - z 1.-5.ročníku. Žáci se naučili správný postoj a dýchání. 

Úspěšně zvládly tóny – h1, a1, g1, c1, d1, d2, fis, cis. Kroužek bohužel od března neprobíhal 

z důvodu uzavření školy. V březnu zvládli žáci zapískat písničky – Černé oči jděte spát, Pod 

naším okýnkem. 

Kroužek Tancování probíhal v tomto školním roce poprvé. Po úvodní hodině, kdy jsme 

zapojili i žáky ze ŠD, se počet zvýšil na 8. Původní záměr střídání dvou pedagogů po týdnu 

a střídání různých tanečních žánrů nevyšlo. Nakonec se zůstalo na žádost žáků pouze u 

Street dance. Do kroužku chodilo 5 dívek a 3 chlapci z 1.-5.ročníku. Po celou dobu se 

věnovali nácviku choreografie Despacito, pilovali jednotlivé pohyby, využívali pohybu a 

orientace v prostoru a  upevňovali rytmické cítění. Na začátku nechybělo zahřátí a rozcvičení 

jednotlivých částí těla, na konci krátká relaxace. Taneční kroužek měl u žáků úspěch a 

někteří chlapci překvapili svým tanečním talentem. Bohužel kroužek probíhal pouze do 

uzavření škol, tedy do března.  

Všechny zájmové kroužky a práci s žáky vedli učitelé ve svém volném čase za finanční 

podpory zřizovatele. 

 

Akce školy: 

 

ZÁŘÍ 

Slavnostní zahájení školního roku 

Školní výlet – hlavní město Praha, historické památky, doprava  

Poznáváme naši vesnici a okolí – pěší výlety 

 

ŘÍJEN 

Třídní schůzky 

Plavání – kurz 10 lekcí plavecký bazén Nová Paka 

Filmový workshop – tvorba animace 

Návštěva knihovny Vidochov 

Divadelní představení - Lotrando a Zubejda 

Exkurze – výroba vánočních ozdob (Dvůr Králové nad Labem) 
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LISTOPAD 

Plavání – pokračování kurzu 

Rodilá mluvčí v hodinách Aj, konverzace 

Den televize – projektový den, media, zdroje informací, reportáže 

Rozsvěcení stromu -  vánoční program v kostele, vánoční jarmark 

 

PROSINEC 

Plavání – dokončení kurzu 

Vánoční Praha – návštěva trhů, divadelní představení divadlo Palace Praha 

Třídní vánoční besídka 

Vánoční besídka pro rodiče  

Tvoření s rodiči -Vánoce, tradice 

Rodičovské schůzky 

 

LEDEN 

 

Hry na sněhu- zima na vesnici, ve městě 

Vánoční tradice a zvyky – projekt v rámci hodin čtení a českého jazyka 

Návštěva předškoláků z MŠ v ZŠ  

Recitační soutěž 

Bruslení  -  kurz 10 lekcí zimní stadion Nová Paka 

                                                                                                                   

ÚNOR 

Bruslení – dokončení kurzu 

Edison- projekt ve spolupráci ZŠ Pecka, tradice jiných zemí, konverzace v Aj 

Exkurze – Myslivost v KRNAPU, stopy zvířat, krmení v zimě 

  

BŘEZEN 

Lyžařský kurz – 1. a 2. ročník 

Škola uzavřena – nouzový stav, pandemie COVID-19, distanční výuka 
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DUBEN 

Školy uzavřeny – distanční výuka 

 

KVĚTEN 

Školy uzavřeny – distanční výuka 

 

ČERVEN 

Společný pěší výlet Nová Paka – oběd, ukončení školního roku 

Dopoledne s IT technikem – projektový den, bezpečný internet 

Projekt kamion – projektový den, dopravní firma, státy EU, dopravní výchova 

 

AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY: 

Září   -     To jsem já (projekt) 

- Jablíčkování ( soutěživé hry, jablečné pohoštění, které si žáci 

vyrobili) 

Říjen                -     Nebe plné draků (výroba, pouštění draků) 

- Jablíčkování (výroba jablečných pokrmů, podzimní sklizeň)  

                     

Listopad                   -      Martinské odpoledne 

- Pečeme vánoční cukroví                                                     

Prosinec            -     Čertí odpoledne, Barborky 

   -      Vánoční tvoření s rodiči 

                                   -     Letem světem, tady žiju                      

     

Leden               -     Tříkrálové odpoledne                                     

-  Zimní stopovaná 

Únor                  -      Masopustní karneval 

Březen              -      Voda, voděnka, Den vody 

Duben              -      Velikonoční zdobení (dílnička) 

-      Čarodějnice –výroba čarodějnice 

Květen              -      Maminky mají svátek, Den matek 
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 Podrobnější informace o jednotlivých akcích jsou součástí školní kroniky, která je k 

nahlédnutí u ředitelky školy. 

i) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní 

inspekcí 

Ve školním roce 2019/2020 neproběhla. 

 

 

j) Školní družina a školní klub 

 

Ve školním roce 2019/20120 navštěvovalo školní družinu 14 žáků z 1. - 3. třídy. 

Provoz družiny byl denně od 12.00 - 15.00.  

Odpolední družina probíhala ve třídě ZŠ, kde si žáci užívali relaxační, zájmovou a 

odpočinkovou činnost. Často družina využívala školní zahradu a nové sportovní hřiště v obci. 

Velmi oblíbené byly vycházky do okolí a pobyt v přírodě. Školní družina organizovala po celý 

školní rok různé akce. 

V rámci projektu OP VVV – Šablony II škola získala pomoc školní asistentky i ve ŠD. Školní 

asistentka pomáhala žákům s tvořivými činnostmi, s výběrem vhodných knížek ve školní 

knihovně nebo domácí přípravou do školy.  
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l) Základní údaje o hospodaření školy 

 

 

 

Rozbor hospodaření za rok 2019 

 

V roce 2019 naše škola hospodařila následovně:  

1. Příděl prostředků na přímé výdaje na vzdělávání činil: 3. 792.689,- Kč. Přidělené 

finanční prostředky byly vyčerpány dle rozpisu KÚ, tj.: 

2 761.206,- Kč  mzdové prostředky 

   931.700,- Kč zákonné odvody 

       7 974,- Kč           náhrady za nemoc 

91 809,- Kč  ostatní neinvestiční výdaje 

 

2. Příspěvky zřizovatele v roce 2019 na provoz činily 100.000,-Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
17 

 

 

 

Hospodaření FKSP za rok 2019 

Faktické čerpání 

 

 

Příjmy     

 412 Počáteční stav k 01.01.2019 18.614  

  Příděly z HM 65.363  

     

  Příjmy celkem 83.997  

     

Výdaje     

 412 Kulturní a sociální rozvoj- 

wellnes 

 14.728 

 412 Stravování  9.891 

 412 Pracovní oděvy, ochranné 

prostředky 

    889 

 412 Sport, vitamíny  8 000 

 412 Cestovné divadlo, publikace  1.965 

 412 Výročí, jubilea  0 

     

  Výdaje celkem  35.473 

     

Zůstatek 412 Konečný stav k 31.12.2019 48.504  
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Rozbor hospodaření za první pololetí 2020. 

Pro rok 2020 nám byly přiděleny finanční prostředky ve výši 5 045 128,- Kč na přímé výdaje 

na vzdělávání 

K 30.06.2020 bylo vyčerpáno na přímé výdaje 46,04% přidělených prostředků. 

 

Předpokládané čerpání FKSP za rok 2020 

 

Hospodaření     

 412 Počáteční stav 

k 01.01.2020 

48. 504  

  Předpokládané příjmy 64.712  

     

  Předpokládané příjmy 

celkem 

 
113.216 

 

     

Výdaje     

 § 4 Kulturní a sociální 

rozvoj/vitam. DHM 

 11. 000 

 § 7 Stravování  15. 000 

  Pracovní oděvy, ochranné 

prostředky 

 3.000 

  Kultura, sport  22. 000 

  Lékařské prohlídky  2. 000 

     

  Výdaje celkem  53.000 

Zůstatek  Předpokládaný zůstatek 60.216  

 

Výroční zpráva projednána na pedagogické radě dne 26. 11. 2020  

(Vzhledem k nouzovému stavu a vládním proti epidemiologickým nařízením) 

Zpráva předána zřizovateli a školské radě. 

 

Mgr. Kamila Šabatová 

ředitelka školy 


